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ELEKTRONICKÝ ZPRAVODAJ MĚSÍČNÍKU HOSPODÁŘSKÝCH NOVIN 

6.11.2003 ČÍSLO 11 

Na systémovou chybu při rozdělování pří-
spěvku na výkon státní správy upozorňuje 
město Plzeň. Chyba podle názoru představitelů 
západočeské metropole poškozuje města, která 
ještě loni plnila funkci okresního úřadu.  

»Pokud problematiku velmi zjednodušíme,« 
vysvětluje Petr Triner, vedoucí kanceláře ta-
jemníka Magistrátu města Plzně, »tak největší 
disproporce vidíme ve vztažení určité výše 
státního příspěvku k tzv. funkčním místům, 
tedy k pracovníkům, které obce třetího typu 
převzaly z rušených okresních úřadů. Jelikož 
Plzeň vykonávala funkci okresního úřadu již 
v minulosti, nepřebírala v podstatě žádné pra-
covníky, s výjimkou několika málo lidí na 
výkon agend v rozšířeném správním obvodu 
obce třetího typu. Tato nevyváženost byla kori-
gována započtením určité fixní částky do výše 
příspěvku, přičemž však tato částka zdaleka 
neodráží realitu.« 

Podle Petra Trinera kvůli této systémové 
chybě dostává město Plzeň státní příspěvek 
334 tisíc korun pouze na 13 delimitovaných 
funkčních míst. Na zbývajících 230 pracovníků 
však pouze fixní částku necelých 20 miliónů 
korun, tedy v průměru ani ne 100 tisíc korun 
na jednoho úředníka.  

Město Plzeň srovnalo výši příspěvku na vý-
kon státní správy u vybraných 14 obcí 
s rozšířenou působností se správním obvodem 
nad 100 tisíc obyvatel a příspěvek přepočítalo 
na každého občana ve správních obvodech 
jednotlivých těchto obcí. Vycházelo přitom 
z faktických, veřejně dostupných údajů ze 
zákona o státním rozpočtu na rok 2003, 

z návrhu zákona o státním rozpočtu na rok 
2004 i z údajů Českého statistického úřadu. 
Pro města Plzeň, Ostrava a Brno (kromě Prahy, 
která má specifické postavení), jež do 31. 12. 
2003 vykonávala funkci okresních úřadů, se při 
porovnání s dalšími 11 obcemi s rozšířenou 
působností objevily značné disproporce. Výše 
státního příspěvku přepočtená na 1 občana ve 
správním obvodu je totiž v Plzni, Ostravě a 
Brně podstatně nižší než v ostatních městech 
(viz tabulka). 

Plzeň nyní, spolu s Ostravou a Brnem, vyvíjí 
snahu, aby garant rozdělení státního příspěvku 
– Ministerstvo vnitra ČR – vzal uvedená fakta 
v úvahu a zohlednil je i při přípravě návrhu 
zákona o státním rozpočtu na rok 2004. 

( r š )  

Plzeň, Ostrava a Brno doplácejí na výkon státní správy 

AKTUÁLNĚ 

Pro tělovýchovu a mládež 
Až do 10. prosince přijímá Jihomoravský 

kraj žádosti o dotace v oblasti tělovýchovy a 
sportu a využití volného času dětí a mládeže 
na rok 2004. Příspěvky jsou poskytovány na 
neinvestiční výdaje, včetně osobních nákladů, 
a mohou činit nejvýše padesát procent celko-
vých nákladů, maximálně do 200 tisíc korun. 
Bližší informace na www.kr-jihomoravsky.cz. 

 

Praha 7 přidělí granty 
Městská část Praha 7 vyhlásila výběrové 

řízení na poskytnutí grantů pro rok 2004. 
Granty budou přiděleny v oblasti školství, 
protidrogové prevence, sociální, bezpečnostní, 
kultury, sportu a životního prostředí, přičemž 
jde o celkem 27 témat. Žádost o grant musí 
být podána do 19. prosince 2003. Více na 
www.praha7.cz. 

 

Podpoří zdravotnické služby 
O finanční příspěvek na zdravotnické služby 

z rozpočtu statutárního města Olomouc pro 
rok 2004 mohou právnické osoby žádat až do 
28. února 2004. Žádosti je třeba podat na od-
bor sociálních služeb a zdravotnictví Magis-
trátu města Olomouce. Při posuzování žádostí 
bude přihlíženo na míru podílu žadatele ve 
spolufinancování projektu.  

Případné dotazy zodpoví či konzultace po-
skytne Yvona Kubjátová (tel. 58 5510 151). 

 

O ČEM SE MLUVÍ 

Co mj. najdete v listopadovém čísle  
MODERNÍ OBCE 

(vychází 12. 11. 2003) 
 

• besedu u kulatého stolu k problematice 
financování měst 

• Na peníze z fondů EU snáze  
dosáhnou integrované projekty 

• Etický kodex zastupitele není  
nadstandard 

• Prodejní stánky: Zachovat je, či  
zrušit? 

• Město jako účastník správního řízení = 
kuriózní nesoulad 

• Vesnicí roku 2003 je Vilémov 
• téma měsíce Administrativa,  
• účetnictví, audit 
• přílohu Financování komunálních projektů 

Průměrná výše státního příspěvku na 1 občana ve 
správním obvodu v roce 2003 (v Kč) 

Plzeň  338  
Ostrava  362  
Brno  335  
Kladno  484  
Čes. Budějovice 452  
Üstí n. L.  529  
Teplice  441  
Liberec  463  
Hradec Králové 448  
Pardubice 476  
Olomouc  420  
Zlín  519  
Frýdek-Místek 435  
Opava  449  
Pramen: Magistrát města Plzeň 

Podle návrhu novely zákona o státní sociální 
podpoře, kterým se nyní zabývají senátoři poté, 
co ji schválila Poslanecká sněmovna, by v celé 
České republice měly vykonávat státní sociální 
podporu úřady práce, s výjimkou hlavního 

města Prahy. Tam totiž podle návrhu novely 
mají mít tuto povinnost městské části. »Je to 
absolutní nesmysl a nesouhlasím s tím neje-
nom já, ale shodli se na tom i všichni pražští 

(Pokračování na stránce 2) 

V Praze se nelíbí návrh novely zákona 

kovohute@kovopb.cz www.kovopb.cz 
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starostové. Nejenže obecní rozpočty tak dotují 
stát, ale ani pro samotné občany to není příliš 
vstřícné. Vždyť pro některé podpory dnes cho-
dí na radnice, pro jiné zase na úřady práce,« 
vysvětlil své stanovisko starosta Městské části 
Praha 6 Tomáš Chalupa. 

»Proto bych rád apeloval na senátory, aby 
pro celý stát zvolili jednotné řešení a nekon-

cepčnost tohoto návrhu zákona odstranili. 
Všichni vrcholoví politici dnes hovoří o tom, 
jak by se měl zjednodušit výkon státní správy, 
jak ji zlevnit a zároveň zlepšit v přístupu k 
občanům. Dnes mají možnost tato slova napl-
nit. Pokud zákon zůstane tak, jak je navržen, 
skončí opět jen u hezkých slov,« dodal starosta. 

( z r )  

(Pokračování ze stránky 1) Nový mikroregion 
Zastupitelstva 15 obcí z celkem 32 ve spá-

dovém území obce třetího typu Rychnova nad 
Kněžnou vyjádřila souhlas se vznikem mikro-
regionu. Tento krok podpořila i města Vam-
berk a Solnice. Nové seskupení obcí ponese 
název Dobrovolný svazek obcí Mikroregion 
Rychnovsko a klade si za cíl lépe využívat 
možnosti čerpání peněz z Evropské unie na 
větší projekty. Ustavující schůze nového mik-
roregionu se má konat 6. ledna 2004. 

 

Pomoc nemocnici 
Finanční výpomoc nemocnici s poliklinikou 

Česká Lípa ve výši do 15 miliónů korun 
schválila Rada Libereckého kraje. Nemocnice 
se dostala do situace, kdy již není schopna 
vlastními silami řešit nedostatek finančních 
prostředků, a hrozí jí proto omezení provozu, 
případně nevyplacení mezd. Lékařský odboro-
vý klub tam již 30. října vstoupil do stávkové 
pohotovosti. Hejtman Pavel Bradík rozhodnutí 
rady komentoval s tím, že by mělo situaci v 
nemocnici uklidnit. Členové rady však také 
konstatovali, že je zapotřebí nastavit nový 
funkční model nemocnice. S konečnou plat-
ností o finanční výpomoci kraje nemocnici 
rozhodne až zastupitelstvo kraje, které se sejde 
18. listopadu. 

 

Vysočina poskytne úvěr  
Krátkodobý překlenovací úvěr ve výši 150 

miliónů korun na aktuální řešení krize ve zdra-
votnictví navrhne zastupitelstvu kraje Vysoči-

(Pokračování na stránce 3) 

V souladu s Deklarací o budoucí spolupráci, 
která byla podepsána před dvěma roky, se bude 
již potřetí konat Regionální konference pře-
shraniční spolupráce Plzeňského kraje a vlád-
ních krajů Horního Falcka a Dolního Bavorska. 
Uskuteční se  ve čtvrtek a pátek 6. a 7. listopa-
du v prostorách Západočeského muzea v Plzni. 
Záměrem konference je podpořit partnerství 
mezi regiony a pomoci realizaci návrhů a zá-
měrů přesahujících rámec euregionů. 

Dvoudenního setkání naváže na výsledky 
předchozích jednání a shrne výsledky dosavad-
ní přeshraniční spolupráce v hospodářství, 
cestovním ruchu, dopravě, ochraně životního 
prostředí a přírody, zemědělství a komunální 
sféře.  

V souvislosti s blížícím se rozšířením Evrop-
ské unie na východ se prostor kolem bavorsko 

– českých hranic dostává z hraniční do centrál-
ní polohy, čímž dochází k zásadní změně vý-
znamu bližšího sblížení. Cílem a úkolem je 
obstát v soutěži s ostatními evropskými regio-
ny a posílit trendy srůstání a využít možnosti 
rozvoje území. Evropská unie je proto hlavním 
tématem letošní konference. 

Konference bude ukončena v pátek po poled-
ni tiskovou konferencí. Na ní bude slavnostně 
podepsáno »Prohlášení o záměru podpory pře-
shraničních informačních systémů«. Touto 
deklarací vyjadřuje regionální kooperace svou 
ochotu úměrně podporovat rozvoj účinných 
internetových portálů založených na široké 
regionální bázi a na kooperačním partnerství 
trvale zakotveném v regionální síti. 

( z r )  

Západ Čech přestává být okrajovou provincií 

V sídle Hospodářské komory ČR ve Freyově ulici v Praze se ve dnech 10. a 11. listopadu usku-
teční konference CEEERES ´03. Již druhý ročník této akce pořádá Energy Consulting, o. s., ve 
spolupráci s Energy Centre Bratislava a Českou energetickou agenturou.  

Konference je určena zejména všem, kdo se zajímají o nové poznatky v problematice úspor ener-
gií, o informace o aktuálně připravované státní energetické koncepci v ČR a SR – v kontextu po-
hledu z Evropské unie, o nové dotační tituly pro rok 2004 na obnovitelné zdroje energie apod. 
Součástí akce bude i workshop na téma Obchodování s emisními opravy – Zelené certifikáty, který 
zaštiťuje finská firma GreenStream Network, Ltd.  

Na konferenci se mj. očekávají vystoupení náměstků ministrů průmyslu a obchodu a životního 
prostředí Martina Peciny a Pavla Labounka, Jiřího Kotlana, děkana elektrotechnické fakulty Zápa-
dočeské univerzity, odborníků z Berliner Energiagentur GmbH, Německo, Saturn Resource Mana-
gement Inc., USA, GreenStream Network Ltd, Finsko, Energy Centre Bratislava, Slovensko, a 
dalších.  
Informace o podmínkách účasti u Ing. Martina Skopka, Ph.D. (Energy Consulting, o. s.), tel. 603 320 822. 

( z r )  

Konference CEEERES ́ 03 k energetice se blíží 

Náměstek pražského primátora Mgr. Rudolf 
Blažek předložil radě hlavního města Prahy 
návrh zákona, kterým by se měnil zákon č. 
111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění 
pozdějších předpisů, který se týká provozování 
taxislužby. Praha jako kraj má právo zákono-
dárné iniciativy. Největší část navrhované 
právní úpravy je zaměřena na problematiku 
související s provozováním taxislužby. Nově a 
podrobněji se upravují ustanovení o důvodech 
pro nevydání a odebrání průkazu řidiče ta-
xislužby, včetně zavedení možnosti zadržet 
průkaz řidiče na místě . Jde především o ty 
případy, kdy došlo k nespornému a závažnému 
porušení příslušných právních předpisů.  

Nově se zavádí rejstřík sankcí uložených 
orgány veřejné správy provozovatelům nebo 
řidičům taxislužby a centrální registr taxisluž-

by.  
Ten obsahuje údaje o provozovatelích ta-

xislužby, řidičích, vozidlech, evidenčních čís-
lech a průkazech způsobilosti řidičů taxislužby.  

Podle navrhované právní úpravy by ostatní 
tuzemští dopravci nesměli označovat svá vozi-
dla způsobem zaměnitelným s taxislužbou.  

Dále návrh definuje pojem spolehlivosti, 
který byl ze živnostenského zákona vypuštěn, a 
dotýká se i ustanovení zákona o dobré pověsti.  

Současně stanoví postup pro případ, kdy 
držitel koncese přestane plnit podmínku dobré 
pověsti nebo finanční způsobilosti. 
V neposlední řadě také rozšiřuje kompetence 
obecní policie v případech kontrol taxislužby. 

 
( z r )   

Praha pomýšlí na změny při provozování taxislužby 

WISP - Informační systém pro 
správu projektů měst a obcí 

...a nejen pro ně  

CertiCon, a.s. 
www.certicon.cz support@certicon.cz 

BermanGroup -  
služby ekonomického rozvoje, s.r.o. 

www.bermangroup.cz wisp@bermangroup.cz  
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Chcete dostávat zdarma 
newsletter časopisu  

Moderni obec ? 
Přihlaste se na adrese : 

pdf.moderniobec@economia.cz !  
Časopis Moderní obec si můžete 

předplatit na tel.: 800 11 00 22,  
na e-mailové adrese  

predplatne@economia.cz  nebo  
 http://www.economia.cz/info/mo/  

na na jeho nejbližším zasedání rada kraje. 
Oznámil to hejtman František Dohnal s tím, že 
získání tohoto překlenovacího úvěru nemocni-
cím v kraji umožňují závěry z koaličních jed-
nání o krizi v českém zdravotnictví. Hejtman 
však zároveň upozornil i na to, že vládní koa-
lice odmítá jednoznačně zaplatit kumulované 
ztráty v hospodaření nemocnic, se kterými je 
vláda převedla na kraje. Navíc od závazků 
mají být odečteny náklady na zvýšení mzdo-
vých tarifů v nemocnicích, které ředitelům 
doporučil v roce 2001 bývalý ministr zdravot-
nictví, a vyvolal tak vlnu masového zvyšování 
mzdových nákladů v nemocnicích.  

 

Festival Visegrádské čtyřky 
V Olomouci, slovenském Prešovu, maďar-

ské Pécsi a polské Wroclawi se v tyto dny 
koná již druhý ročník kulturního Festivalu 
Visegrádské čtyřky. V hanácké metropoli tak 
zaznívají koncerty, konají se divadelní před-
stavení a výstavy a také pořádají různé odbor-
né konference. Například až do čtvrtka 6. 11. 
probíhají v Jazz Tibet clubu v Sokolské ulici 
Jazzové dny a v sobotu 8. 11. v sále Reduta na 
Horním náměstí zazní koncert vážné hudby v 
podání orchestru složeného ze studentů hudby 
zemí Visegrádské čtyřky. 

 

Kraj je na zimu připraven 
Celkem 242 posypových vozů s 587 radlice-

mi či pluhy, 113 nakladačů a 12 sněhových 
fréz je připraveno pro zimní údržbu silnic ve 
Středočeském kraji. V případě kalamitních 
situací bude aktivován dispečink na krajském 
úřadě a práce bude řídit Operační štáb zimní 
údržby Středočeského kraje, v jehož čele stojí 
náměstek hejtmana Ing. Karel Vyšehradský. 
Kraj bude zajišťovat sjízdnost v následujících 
lhůtách: u rychlostních silnic do dvou hodin, u 
silnic 1. pořadí do tří hodin, u silnic 2. pořadí 
do šesti hodin a u silnic 3. pořadí do dvanácti 
hodin od výjezdu vozů. Zimní sezónu v kraji 
zahájili již 1. 11. a plánují ji skončit 31. 3. 
2004.  

 

Bruslení na Ovocném trhu 
I letos v zimě se veřejnost může těšit na 

bruslení v centru Prahy. Na Ovocném trhu 
bude k dispozici ledová plocha o velikosti 600 
metrů čtverečních. Rada městské části Praha 1 
odsouhlasila konání akce »Vánoce na ledě« v 
období od 24. listopadu 2003 do 16. ledna 
2004.  

 

IMPA 2003 o den později 
Pořadatelé konference IMPA 2003, která si 

klade za cíl představit úspěšně realizované 
projekty v oblasti informatiky z Karlovarské-
ho, Plzeňského a Jihočeského kraje, ohlásili 
změnu termínu jejího konání. Dvoudenní kon-
ference, určená zejména zástupcům obcí a 
měst, krajských samospráv a komerčních fi-

(Pokračování ze stránky 2) 

(Pokračování na stránce 4) 

Občané Jihočeského kraje, kteří byli postiže-
ni loňskými povodněmi, se dočkají dalších 
peněz na obnovu bytového fondu. Příslib na 
zhruba 50 miliónů korun k tomuto účelu ze 
státní kasy je výsledkem jednání, která 
v posledních dnech vedl první náměstek jiho-
českého hejtmana Jiří Vlach. 

»Z pověření rady kraje jsem zaslal premiéro-
vi Vladimíru Špidlovi i členům vlády dopis, v 
němž jsem zdůraznil, že na opravy bytového 
fondu stále chybí v povodňových fondech obcí 
našeho kraje 124 905 tisíc korun, přestože 
občanům bylo de facto slíbeno, že jejich opráv-
něné požadavky budou plně uspokojeny. Záro-
veň jsem požádal, aby vláda při svém rozhodo-
vání vnímala naplnění tohoto dluhu vůči obča-
nům jako zásadní prioritu Jihočeského kraje,« 
uvedl Jiří Vlach. 

Jeho následné osobní jednání s ministrem pro 
místní rozvoj Pavlem Němcem přineslo slib, že 

část požadovaných prostředků by mohla po-
skytnout rezerva ve Státním fondu pro rozvoj 
bydlení. »V tuto chvíli máme již potvrzeno 50 
miliónů korun, čímž však nehodlám ve svém 
úsilí ustat.  

V následujících týdnech budu vést další in-
tenzívní jednání s cílem plného pokrytí poža-
davků na opravu bytového fondu s tím, že 
zbývající peníze budou vypláceny možná až 
v počátku příštího roku. Ostatně termín pro 
ukončení oprav byl prodloužen do 30. června 
2004,« dodal náměstek hejtmana. 

Celkový požadavek na státní dotace pro 
opravy bytového fondu po povodních činí 
v Jihočeském kraji 427, 670 miliónu korun. Do 
konce října kraj obdržel od státu a rozeslal 
obcím 302,165 miliónu korun. Po naplnění 
50miliónového slibu budou požadavky postiže-
ných občanů pokryty ze zhruba 82 procent. 

( z r )  

Jihočeši dostanou další peníze na obnovu po povodních 

Obrovský pokles žáků vstupujících do prv-
ních ročníků čeká - počínaje rokem 2008 - také 
střední školy v kraji Vysočina.  

Podle náměstkyně hejtmana Aleny Štěrbové 
se tyto počty sníží v průměru až o 29 procent, 
v některých oblastech a u někte-
rých typů škol však tento pro-
pad může činit až třetinu sou-
časného počtu žáků.  

Alena Štěrbová proto pouka-
zuje na nutnost už teď posílit 
střední školy, aby toto vážné 
období přežily. Nejvíce je podle 
ní ohroženo střední odborné 
vzdělávání, protože nevyužitá 
kapacita u středních odborných 
škol je v průměru 28 procent a 
u středních odborných učilišť 
dokonce 35 procent.  

Počet žáků totiž klesal po-
zvolna celé minulé desetiletí a 
přitom tehdy stále středních škol a jejich oborů 
přibývalo. Přitom tyto odborné školy připravují 
velmi potřebné pracovníky pro regionální trh 
práce a jsou přímo svázány s požadavky za-
městnavatelů a s rozvojem firem na Vysočině. 

Náměstkyně hejtmana říká, že z hlediska sou-
časné nabídky středních odborných škol, která 
se v posledních letech ustálila a na šla si místo 
ve svém mikroregionu i kraji, je třeba tuto 
situaci neodkladně řešit. »Tedy propojit je 

s dalšími středními školami 
v místě, aby v době úbytku žáků 
zůstala ve sloučeném subjektu 
zachována alespoň jedna třída 
odborného vzdělávání v ročníku. 
Někde se nabízí spojení se střed-
ním odborným učilištěm, které 
má v široké skladbě oborů i 
obdobné zaměření.  
Jinde se nachází jediná možnost, 
a to je propojení s gymnáziem, 
jako je tomu například v Ledči 
nad Sázavou nebo v Telči.  
Vytvoření takovéhoto subjektu 
je silným signálem pro veřej-
nost, že škola bude ve městě dál 

existovat a že kraj s ní počítá a bude do ní in-
vestovat,« dodala Alena Štěrbová. 

 
( t z )  

Vysočina chystá kroky na záchranu odborného školství 
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Částkou 9,5 miliónu korun podpoří hlavní 
město Praha letošní vánoční oslavy a přivítání 
Nového roku, které se v metropoli 
uskuteční pod názvem České Vá-
noce 2003. Náměstek primátora 
Ing. Jan Bürgermeister toto roz-
hodnutí rady města komentoval 
slovy, že Praha si tím zavazuje 
pořadatele, aby vánoční trhy a 
program byly na úrovni, kvalitní, 
srovnatelné s tím, co je v jiných 
velkých městech.  

»Chceme, aby v konkurenci ev-
ropských měst byla naše nabídka 
atraktivní i pro zahraniční turisty, 
aby přijeli se nejen podívat, ale 
zůstali déle. Taková je dlouhodobá koncepce a 
při přípravě rozpočtu na příští rok počítáme pro 
tyto účely se stejnou částkou,« řekl Jan Bürger-
meister. 

Pod názvem České Vánoce 2003 pořádá 
letošní oslavy agentura Folk Art Production, s. 

r. o., ve spolupráci s hlavním městem Prahou a 
Nadací Pražské děti. Záštitu nad oslavami pře-

vzal pražský primátor MUDr. Pavel 
Bém. Patrony akcí pořádaných 
Nadací Pražské děti jsou Iveta Bar-
tošová a starosta Prahy 1 Vladimír 
Vihan. 
Vánoční stromy se na Staroměst-
ském náměstí, Václavském náměstí 
a dalších místech v metropoli obje-
ví už tuto sobotu. Budou, jako již 
tradičně v posledních letech, přive-
zeny z Velkých Karlovic na Vsetín-
sku. Tradiční vánoční trhy budou 
zahájeny 25. listopadu. O tři dny 
později odstartuje na pódiu na Sta-

roměstském náměstí seriál každodenních kul-
turních vystoupení a vánoční smrk posetý více 
než sto tisícem světýlek slavnostně rozsvítí 30. 
listopadu večer primátor Pavel Bém společně 
se zpěvačkou Lucií Bílou. 

( t z )   

Velké Karlovice opět dodají Praze vánoční stromy rem z oblasti informatiky, začne o den později, 
než bylo původně stanoveno - a uskuteční se 
tedy až ve dnech 27. a 28. listopadu. Místo 
konání – konferenční centrum v Darovanském 
Dvoře u Plzně zůstává zachováno. Stejně tak 
lze nalézt podrobnější informace o akci, včet-
ně přihlášek, na www.openmim.cz/impa2003.  

 

Setkání na téma  léčebně  
preventivní péče mladých 

Na Krajském úřadě Středočeského kraje 
v Praze se sešli odborníci na péči o děti a do-
rost se zástupci dětských oddělení nemocnic a 
praktických lékařů. Na setkání byl i náměstek 
hejtmana pro zdravotnictví Josef Kantůrek a 
krajský zdravotní rada Miroslav Petrík. Mluvi-
li o transformaci zdravotnických zařízení 
v regionu. 

(Pokračování ze stránky 3) 
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